
立法會秘書處
Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會珠三角考察團順利完成職務訪問

* * * * *

立法會珠三角經濟發展及環境事務考察團今日（五月十八日）順利完成三日的訪問行程。立法會主席兼考察團團長曾鈺成議員在訪問完結時表示，今次訪問加深了考察團成員對珠三角地區最新的經濟及環境發展方面的了解。

曾鈺成說，香港與珠三角地區在多方面都很密切，任何一方有轉變都會影響到另一方。若果能對珠三角地區有更深刻的認識，將有助議員監察政府制訂及推行政策，特別是涉及跨境的合作。

曾鈺成表示，三天的訪問為議員及內地當局提供了一個機會進行交流。他期望類似的訪問將來可以正常化及經常化，以加強雙方的溝通。

曾鈺成又說，雖然訪問行程緊密，考察團亦能順利完成三天在深圳、廣州、南沙及珠海的職務訪問。他對廣東省政府高度重視今次訪問及作出有關的安排表示謝意。

曾鈺成說：「現時香港與珠三角融合的步伐驚人，我覺得雙方，即立法會議員及曾與我們會面的廣東省政府官員都認同，這類的交流是有需要。」

環境事務委員會主席余若薇議員建議，可邀請訪港的內地官員與議員會面，就共同關心的議題交換意見。經濟發展事務委員會主席林健鋒議員則說，有需要研究更多加強與內地官員溝通的方法。

在三天的訪問中，考察團二十五位議員到訪了在深圳、廣州、南沙及珠海有關物流、旅遊、基建及環保的設施。他們又與廣東省高級官員會面，就廣東省的發展及粵港合作進行交流。

在訪問的最後一天，考察團成員出席了由珠海市政府舉行的午宴。他們在午宴後返回香港。

完

二〇〇九年五月十八日（星期一）



立法會考察團成員在珠三角職務訪問的最後一天行程中，參觀港珠澳大橋在珠海的建議落腳點。



立法會考察團成員訪問珠海期間，獲簡介珠海市發展概況，之後並與珠海市政府官員會面，了解該市如何把城市綠化與城市規劃策略結合。